
 

 في مادة الفيزياء ورقة عمل

 8102-8102الثالث الثانوي العلمي 
                                                                                                                                                                                                                    : حـل المســـــألة التاليــــة أولًا:
تْتسِ اللحظٕ : )مً دازٗ لتٔاز متياّب جٔبي   a , b ينىقطتبين  U  = 200 2  cos 100  t:ىضع فسعين ) 

1: ملثف٘ ضعتَا )1الفسع F
4000

R( علٙ التطلطل مع مقاّم٘ أّمٔ٘ ) 40 ,) 

1: ّشٔع٘ عامل اضتطاعتَا )2الفسع

2
'R( ّ مقاّمتَا الأّمٔ٘ ) 40 :المطلْب ّ,) 

 ..احطب مماىع٘ كل فسع 

 ..احطب الشدٗ الميتج٘ في كل فسع, ّاكتب تابع الشدٗ اللحظٔ٘ في كل فسع 

 ..احطب الاضتطاع٘ المتْضط٘ المطتَلل٘ في جمل٘ الفسعين 

 ..احطب الشدٗ الميتج٘ للتٔاز في الدازٗ الأصلٔ٘ بطسٓق٘ فسىٔل 

 .فسع الْشٔع٘ ملثف٘ ) ىضٔف إلىC  ( علٙ التطلطل مع الْشٔع٘, فتبقٙ الشدٗ الميتج٘ ىفطَا في ٍرا الفسع, '

Cاحطب )       (, ّاحطب الشدٗ الميتج٘ الأصلٔ٘ بطسٓق٘ فسىٔل.'

                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــةثانياً: 
1L(, ّشٔع٘ ذاتٔتَا )Rم٘ أّمٔ٘ )بين ىقطتين مً دازٗ كَسبائٔ٘ ىضع علٙ التطلطل مقاّ H


( مَنل٘ المقاّم٘ ّ ملثف٘ ضعتَا )C ّ )

a , b التْتس المطبق بين  (V)U  = 100 2  cos 100  t :ٗفلاىت شدٗ التٔاز اللحظٔ٘ في ٍرِ الداز i  = 5  2  cos 100  t  A 

 (. Rالمقاّم٘ ) ( ثه قٔنC٘احطب قٔن٘ ضع٘ الملثف٘ ). ّ المطلْب: 

             ..ٗاحطب الاضتطاع٘ المطتَلل٘ في الداز 

             ..احطب التْتس الميتج بين طسفي الْشٔع٘, ّ اكتب تابع التْتس اللحظٕ فَٔا 

             .اذا ىطنٕ ٍرِ الحال٘ىعٔد ّصل الملثف٘ علٙ التفسع مع الْشٔع٘, بسًٍ أٌ الشدٗ الميتج٘ للتٔاز معدّم٘ في المقاّم٘, م.   

                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــة: ثالثاً
 :bالى  aيجسٖ الماء داخل الأىابٔب المْضح٘ في الشلل مً 

1r)حٔث  5 cm عيد )a  َّ  (2r 10 cm عيد )b ( ,1

av 4 m.s :المطلْب ّ ) 

 .( 2احطبv(عيد )bٕاحطب معدل التدفق الحجنٕ ّ معدل التدفق اللتل ّ ,) . 

 .( احطبa bP P) . 

 .( مً 100احطب العنل لضخ )a  الىb. 

 .( احطبa bP P٘3.                 ( عيد تْقف الطائل عً الحسك -3   = 10  kg . m 

                                                                                                                                                                                                             : حـل المســـــألة التاليــــة: رابعاً
1طْلُ )خٔط مسٌ أفقٕ  m2لتُ )( ّ كتm 10 Kg( ىسبط أحد طسفُٔ بسىاى٘ تْاتسٍا ,)f 50 Hz ٓشد الخٔط ّ )

tFبقْٗ شد ) 4 N:المطلْب ّ ,) 

 ..احطب ضسع٘ اىتشاز الاٍتصاش العسضٕ في الْتس ّ طْل المْج٘ المتلْى٘ علٙ الْتس 

 .٘في الْتس. احطب عدد أطْال المْج 

 .( 80احطب ضع٘ اٍتصاش ىقط٘ تبعد cm( إذا كاىت ضع٘ الميبع )1( عً السىاى٘ )الميبع cm.) 

 .( مطاح٘ مقطع الْتس ٌّ 5احطب اللتل٘ الحجنٔ٘ لمادٗ الْتس إذا علنت أ 210 m.) 

 . ٙلاٍتصاش أحد البطٌْ.احطب الطسع٘ العظن 

 .مع بقاء السىاى٘ ذاتَا كه تصبح قْٗ شد الْتس لٔتشلل فُٔ مغصل ّاحد. 

 مـــاء



 

                                                                                                                                                                                                             : حـل المســـــألة التاليــــة: خامساً
5.4كسٗ مً الألمئْو تحْٖ تجْٓف ثقلَا ) N( عيدما تغنس كلٔاً في الماء ٓيقص ّشىَا ّ )2.7 N:المطلْب ّ ,) 

.ٖاحطب الثقل الظاٍس . 

.احطب حجه الماء المصاح . 

.احطب حجه التجْٓف . 

 21.6). ىغنس اللسٗ الطابق٘ في ضائل آخس فٔيقص ّشىَا N) . احطب اللتل٘ الحجنٔ٘ للطائل , 

 :٘3-,. ما ٍْ حجه الطائل المصاح في ٍرِ الحال -3

A = 2700 kg . m    = 1000 kg . m  

                                                                                                                                                                                                                    : حـل المســـــألة التاليــــة :سادساً
3بمعدل ضخ )  Bإلى  Aٓضخ الماء في أىبْب أفقٕ مً  10.08 m s  ,) 

20.04تطاّٖ ) Aإذا كاىت مطاح٘ المقطع عيد  m ضسع٘ الجسٓاٌ عيد ّ )B ( ّٖتطا14 m.s):المطلْب , 

 ٌعيد . احطب ضسع٘ الجسٓا A  َّ  مطاح٘ مقطع الأىبْب عيد ّ B. 

ٕ( مً 100لضخ ) . احطب العنل المٔلاىٔلA  إلىB. 

 احطب فسق الضغط .(A BP P) 

 ٓتفسع الأىبْب عيد .B   إلى فسعين : الفسعC ( ُ20.01مطاح٘ مقطع m  الفسع َّ  )D ( ِ13ضسع٘ الجسٓاٌ عيد m.s  ,) 

فإذا علنت )        
C D

1Q' Q'
9

 (Cv( ّ )DS( أحطب )

                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــة: سابعاً
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   = 10  kg  . m

 

  ّ المطلْب :

 احطب .'Q.  

 2. احطبv.       

 2. احطبP. 

 

**انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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